大同市交通物流发展集团有限责任公司 2024 年中期财务等重大信息公开

一、基本情况

- 1、名称:大同市交通物流发展集团有限责任公司
- 2、法定代表人:王来生
- 3、股东名称:大同市经济建设投资集团有限责任公司
- 4、注册地址: 山西省大同市平城区白登山街道北环路北侧 1039 号
- 5、经营范围:一般项目:企业总部管理,铁路运输辅助活动、普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目 D 供应链管理服务园区管理服务;工程管理服务,国内货物运输代理,国内集装箱货物运输代理:国际货物运输代理,商业综合体管理服务;陆地管道运输;低温仓储(不含危险化学品等而许可审批的项目):报关业务:报检业务;物联网应用服务;物联网技术服务:大数据服务:互联网数据服务、停车场服务;非居住房地产租赁:充电控制设备租赁;商务代理代办服务,企业管理:公共事业管理服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
- 6、办公地址: 山西省大同市平城区白登山街道北环路北侧 1039号

- 7、电子邮箱: 7162251@qq.com
- 8、简介: 大同市交通物流发展集团有限责任公司(以下 简称"集团"),成立于2022年8月,注册资本19667 万元,是市深化国企战略性重组改革"2+3+9"改革重组 方案中9大专业化集团公司之一。集团整体接收了大同 铁路建设投资有限公司资产和业务, 原定为是大同市铁 路建设投融资平台,现已布局大同市境内高铁、磁悬浮、 轨道交通前期申办、征地拆迁、建设协调等项目推进工 作:铁路白货物流专用线通道、站场建设、运营:与上 述业务相关联的资产收储、盘活、产业研究咨询以及上 下游产业导入等经营创收业务等业务。集团先后经历巩 固基础的初始期、业务拓展的发展期。在初始期,集团 主要任务是推进大张高铁建设、谋划涉铁资源收储、办 理大同到乌兰察布高铁前期工作; 在发展期, 集团推进 新建集宁经大同至原平高铁建设、谋划以大同为中心的 "米"字型高铁骨架、探索以高铁车站为核心的高铁经 济开发、引入磁悬浮高速飞车试验线打造前沿科技硅谷 等,由单一项目前期推进单位,发展成为集"高铁建设 全周期服务、新一代智能交通引进、国家物流枢纽打造、 中欧班列开行、高铁站前服务、沿线综合经济开发、铁 路投融资和资产经营及交通、物流学术研究"等板块为 一体的综合性交通物流企业。

二、主要会计数据和财务指标

序号	指标	金 额(万元)
1	资产	602,191.55
2	负债	352,288.96
3	所有者权益	249,902.59
4	固定资产净值	59. 10
5	营业收入	94. 16
6	销售费用	0.00
7	管理费用	496. 53
8	财务费用	128. 43
9	利润总额	-544. 64
10	净利润	-54496

三、企业控股股东及实际控制人发生变化的情况

公司由大同市经济建设投资集团有限责任公司履行出资人职责。公司注册资本 19667 万元。2024 年股东及实际控股人未发生变化。